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A propos de l'artiste

Le compositeur a joué des instruments batterie et les percussions depuis 1999. Il a joué sous de grands
musiciens et percussions jouant des actifs dans I'un des groupe de la Norvege du vent en haut.

Il compose des partitions pour percussion ensambles petits, et aussi des pieces en solo pour instruments a
percussion.

Page artiste : https://www.free-scores.com/partitions_gratuites_losiewicz.htm

A propos de la piece

Titre : Sloop

Compositeur : Losiewicz, Andreas

Arrangeur : Losiewicz, Andreas

Droit d'auteur :  Andreas Losiewicz © All rights reserved
Editeur : Losiewicz, Andreas

Instrumentation : Ensemble de Percussion

Style : Traditionnel

Commentaire : A short piece with the timpani in focus.
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